## CH3-玻璃鞋

弗雷格與上次一樣來到村子中心的廣場, 對著坐在那裡的史塔奇說了高塔女孩的故事, 史塔奇依舊很滿意, 讓他兌換了單隻的透明高跟鞋回來。

那隻透明高跟鞋雖然很美, 但是目測尺寸卻比一般女人的腳還小一點。

愛麗絲告訴他:「遇到困難的時候, 使用它。」

接著不等弗雷格說話,便開心的跑走了,只留下摸不著頭緒的他想了老半天,最後決定隨身帶著,畢竟不知道什麼時候會遇到"困難"。

1

這天早上, 弗雷格從家門走出, 往關著羊群們的柵欄走去, 準備帶著牠們上山吃草。

要說弗雷格目前的煩惱,大概就是最近有幾隻羊的情緒容易躁動興奮,不曉得發生什麼事了。

如果接下來幾天還是這樣, 就得告訴山姆大叔了, 當然若是自己能處理的話就更好了。

來到柵欄前,將上頭的鎖打開,接著拉開柵欄的門,沒想到一不注意,一隻羊從裡面帶頭衝了出來,後頭跟著其他幾隻,第一隻羊風馳電掣地竄過弗雷格旁邊,往大街的方向衝去。

「!」弗雷格連忙將柵欄的門關上並鎖上, 因此後頭的羊們並沒來得及衝出柵欄。

『得將那隻羊帶回來才行。』

弗雷格立即朝著那隻羊跑的方向追去。

今日清晨剛下過一場雨,地上的泥巴也因此鬆軟,多虧如此,小羊的足跡清晰可見。

弗雷格跟著泥巴路上的羊蹄印走, 遠遠聽到了一個年邁的女聲大叫:「唉唷!」

『小羊撞到人了?』這麼想著, 弗雷格加快腳步, 直到看到了一個老婆婆跌坐在地上, 手不停在腰部及臀部揉著。

犯錯的小羊則在一旁咩咩叫著。

「抱歉, 我的羊撞到你了, 能起來嗎?」伸出手想拉老婆婆起來。

「哎呀——好痛!我的骨頭斷了!」老婆婆拉了一個誇張的長音, 臉全緊緊地皺在一起, 不接受弗雷格的幫忙。

「?」無法分辨對方說的是不是真的, 聽著老婆婆不停的哀嚎聲, 仔細地觀察她後背部分, 開口詢問:「尾椎?」

老婆婆哀嚎得更大聲了:「不只啊!背的骨頭也快斷了!」

「……。」可是老婆婆你腰桿還挺直的啊。

該不會遇到特地找喳的人了吧?

「該怎麼幫你?」就算如此, 小羊撞到人應該是真的, 不能不管。

老婆婆的哭嚎聲立即停止了, 臉也不皺在一起了, 換上一副欣慰的模樣:「哎!小伙子人真好, 婆婆我呀, 不需要你付什麼醫藥費, 只要幫我一件事就行了。」

表情跟聲音為什麼可以一瞬間差別如此之大?弗雷格百思不得其解。

「……什麼事。」

「呵呵, 是你可以完成的事情。」老婆婆笑了笑, 告訴弗雷格這件事的詳細內容。

老婆婆是仙女——她是如此自稱的,今天晚上要去一個叫做仙杜瑞拉的女孩家裡,幫助她參加王子的生日宴會,度過完美的一天。

但是現在沒辦法了,因為被羊撞了,尾椎斷了,背部的骨頭也快斷了——她是這麼說的,所以就要弗雷格代替她去完成這個任務。

仙女將手上的魔法棒交給弗雷格,並告知他使用方法,之後特別叮嚀:「記住,當午夜十二點的鐘聲響完,所有魔法都會解除,一切將回復原狀。」

弗雷格將那些話謹記在心,接著問仙女:「為什麼不親自去?」

怎麼可能相信那奇怪的藉口。

「……嘿咻~小伙子好好做啊~」老婆婆站起身來拍掉身上的灰塵, 然後健步如飛的離開了。

「……。」尾椎斷什麼的果然是藉口……

華麗的皇宮內, 王子正在他的儲藏室觀賞著自己的收集品。

雖說是儲藏室, 但其大小並不是一般家庭的儲藏室可比擬的, 裡頭擺滿了各式各樣的藝術品。

他每天都會來這裡, 伸手摘下右手上的戒指, 為雙手戴上手套, 才去觸碰他的最愛。

今天也是一樣,即使晚上就要舉辦他的生日宴會,依舊不減對藝術品的興致,他照常將戒指摘下,放在靠近窗子的櫃子上,戴上手套後開始了屬於自己的休閒時間。

此時窗外一隻烏鴉, 正虎視眈眈地盯著因太陽照射而閃閃發光的戒指。

3

時間過得很快,轉眼已月掛高空,繁星閃爍著,夜晚悄悄來臨。

弗雷格聽從仙女的指示來到仙杜瑞拉的住處, 用魔法棒將自己變成一隻老鼠後, 鑽進了屋子裡。

鑽的位置正好是一間煤炭房,看見的景象就是一個女孩穿著破舊的衣服,努力的挑著煤炭,一旁有兩個囂張的女人正對著那個女孩冷嘲熱諷著。

那兩個女人應該就是仙女所說的兩個壞姊姊, 而工作的女孩則是仙杜瑞拉。

弗雷格等到那兩個姊姊說完長篇大論,然後呵呵呵的放聲大笑著離開的時候,從一旁的櫃子底下鑽了出來,對著低頭垂淚的仙杜瑞拉說話:「仙杜瑞拉?」

仙杜瑞拉一驚, 抬頭看看四周:「是誰?」

最後看到身旁的小老鼠,不敢相信地問:「小老鼠,是你在說話?」

小老鼠點點頭, 揮了揮手上的小型魔法棒, 變成一個男子。

「我是弗雷格,協助你去參加宴會。」清冷的聲音簡單明瞭的說道。

「但是要怎麼……」仙杜瑞拉還沒說完,弗雷格一揮,她身上破舊的衣服立刻變成了華麗的禮服,原本烏黑髒汙的髮也變得乾淨,戴著華麗的髮飾,腳上則穿了雙精緻的玻璃鞋。

仙杜瑞拉驚訝的看著身上的變化。

外頭女人的吵雜聲, 伴隨著大門被關上的聲音逐漸消失, 應該是直接前去王子的宴會 了。

弗雷格確定沒人後, 逕自走到外頭, 選了顆南瓜將其變成馬車, 附近的老鼠兩隻變成馬匹, 思索了下, 將自己變成馬伕的裝扮。

對著仙杜瑞拉說:「現在時間差不多了, 走吧。」將仙杜瑞拉送上馬車, 自己則駕馭著馬匹前往皇宮參加宴會。

4

來到皇宮大門口,將仙杜瑞拉放下馬車,弗雷格囑咐她:「我會變成一隻老鼠,藏在妳禮服上的暗袋裡,在一旁等我。」

隨後將馬車及馬匹藏在隱蔽的樹林裡,揮一揮魔法棒變成一隻老鼠,快速奔回仙杜瑞拉的身邊,扯一扯裙尾,讓仙杜瑞拉將他放進腰邊的暗袋裡。

當仙杜瑞拉一踏進皇宮門口裡,立即成為現場人注目的焦點,王子也為之驚艷。

王子從王位上走下來, 伸出手邀請仙杜瑞拉跳舞, 她害羞的回牽, 所有人皆看著這對相配的男女翩翩起舞。

這對仙杜瑞拉來說,一定是一段愉快美好的時光。

等到快要十二點時, 仙杜瑞拉才稍作休息, 退到一旁的長餐桌喝著飲料, 帶著滿足的笑容悄悄對弗雷格說:「謝謝你, 弗雷格, 今天過得很開心。」

「開心就好。」自己能幫到這女孩的,大概也只有這樣了吧。

這時在王位上坐著的王子像是察覺了什麼, 突然憤怒的站起, 對著下方的所有人宣告: 「在你們之中, 有人偷了我的戒指!」

這句話讓大家驚呼了起來,這裡誰不知道,王子的戒指可是家傳戒指,敢偷就得付出極大的代價。

臣子在王子身邊耳語了一陣,隨後將目光投在仙杜瑞拉的臉上:「推測偷竊的人,應該是離王子很近,並且長時間待在身邊的人。」

這一句話讓仙杜瑞拉臉色蒼白:「不……不是我!我什麼都沒做啊!」雙腳不禁發抖著。

十二點的鐘聲此時響起, 渾厚的鐘聲緩慢地一下又一下的敲著。

## 『噹——噹——』

王子一聽臣子的話覺得有理,對兩旁的侍衛下達命令:「把她抓起來!」

連解釋的機會都沒有, 仙杜瑞拉只得往大門口拼命跑去, 弗雷格只來得及抓緊暗袋邊緣穩住身體, 後方侍衛們手持著火把正追著她。

鍾響第六下, 仙杜瑞拉衝出皇宮大門。

第八下, 穿梭在樹林間, 在皇宮外的小徑上奔跑著。

第十下,不小心被自己的長裙子絆倒了,右腳的玻璃鞋脫落。

第十一下, 弗雷格看著後方隱隱現現的火光, 想起愛麗絲說的, 遇到困難就使用高跟 鞋。

於是靈光一現, 將隨著身子一同變小的透明高跟鞋往前丟在地上。

第十二下, 仙杜瑞拉躲進附近的草叢裡, 所有魔法全都消失了, 丟出去的高跟鞋也變回原來的大小。

侍衛們來到剛才仙杜瑞拉跌倒的地方, 只看到一隻高跟鞋, 卻沒看見半個人影。拾起這隻高跟鞋, 侍衛便回去覆命了。

等到人都走光後, 仙杜瑞拉才慢慢的走出來, 已經變回了原來的樣子。

變回人的弗雷格安慰仙杜瑞拉:「他們撿去的鞋不是你的, 別擔心。」

仙杜瑞拉點點頭, 但表情還是有點頹喪。

不太明白的弗雷格只能繼續說:「快點回家,不然你的姊姊們會發現。」

「謝謝你。」朝弗雷格鞠躬道謝後,便趕緊抄近路回家了。

隔天早上, 在正前往村子中心廣場的弗雷格身後, 有人拍了拍他的肩膀:「弗雷格。」

轉頭一看,原來是愛麗絲。

「怎麼了?」通常愛麗絲找他都一定有事。

「我是來告訴你一件事情的。」愛麗絲清了清喉嚨, 開口說道:

「這個國家的王子正在舉辦一場活動呢,似乎是正在尋找王子的真命天女,聽說那名真命天女在舞會中遺留了一隻玻璃鞋就此消失了蹤影……」

愛麗絲不繼續說下去了,只彎彎眉眼笑著說:「這件事的真相,你最清楚不過了吧,去看看村裡的佈告欄吧。」

說完便離開了。

弗雷格聽從愛麗絲的指示,來到村子內的公佈欄前方,發現王城發出了公告。

大致是說昨日一名參加宴會的女子很受王子青睞, 但還來不及詢問她的名字, 她便離開了。

不過女子有遺留下一隻玻璃鞋, 於是要求昨日有參加宴會的女孩們今日不得出城, 大臣會帶著玻璃鞋挨家挨戶的試鞋。

這對每個女孩來說, 簡直是天上掉下來的餡餅, 要是穿上了那隻鞋, 就能成為王子妃了 , 於是每個女孩都迫不及待地想要試穿。

不得不說,發出這種公告很聰明。

還好那隻鞋有點小,大概誰也穿不下,就算有誰剛好穿下了,王子看過女子的臉,不會亂認人,所以弗雷格並不擔心。

正當弗雷格邊走邊想的時候, 仙女從身後拍了拍弗雷格的肩膀:「唷!小伙子, 做的還不錯嘛~」

弗雷格轉頭看著仙女和藹可親的臉, 心想這個人怎麼跟愛麗絲這麼像, 都會突然出現。

「不過很可惜, 你只差一點就完美達成囉~」仙女一臉惋惜的笑著。

「?」什麼意思?

「昨天我說要讓仙杜瑞拉參加王子的宴會,並且度過完美的一天。」仙女加強語氣,「但昨天並不完美哦!」

「……你是指戒指?」弗雷格想到仙杜瑞拉被懷疑偷了戒指, 臉色蒼白的樣子。

「沒錯!」仙女讚賞的看了弗雷格一眼。

「……我不知道是誰偷的。」沒辦法解決啊。

「所以就交給我囉~我可是仙女嘛!」仙女俏皮地用手揮了揮本應在弗雷格身上的魔法棒. 眨了眨眼睛。

6

王子此時正待在儲藏室內, 只有接觸藝術品才能讓他稍微冷靜下來。

一想到不見的是家傳戒指, 心就急的如熱鍋上的螞蟻, 又開始靜不下來的來回踱步。

## 『啪沙!』

從窗邊傳來一聲奇怪的聲響,王子看見有一團黑在地上蠕動著,小心的靠近一看,是一隻嘴巴及翅膀都被纏住的烏鴉,而牠的嘴裡正叼著他的家傳戒指。

「戒指……在這裡?」王子將烏鴉的嘴掰開,拿出戒指戴在手上,戒指隨著陽光而閃爍著。

烏鴉喜歡閃閃發光的東西, 所以是烏鴉偷的?

這時猛然想起, 昨天在儲藏室的時候, 將戒指脫下後就沒有再戴回去了, 也許就是那時被烏鴉叼走的?

那昨天晚上的那個女孩, 豈不是被誤會了?

一想到女孩毫無血色的臉, 王子內心就充滿了濃濃的歉意。

不經意抬頭瞥見有個物體也散發著光芒,仔細一看,一隻玻璃鞋正擺在櫃子上,旁邊紙條寫著『真品』。

雖然不知道是誰, 但這是為了幫那女孩洗刷冤屈才做的吧。

王子拿起那隻玻璃鞋, 發誓必須要找到那個女孩跟她道歉。

「來人!我要親自帶著這個玻璃鞋去找人!」

7

後來弗雷格聽說, 王子娶了一個女孩, 正是那日王子所青睞的對象。

那一定是仙杜瑞拉。

仙女不會食言的, 說了會讓仙杜瑞拉擁有完美的一天, 而現在只不過是變成完美的每一天罷了。

灰藍的眼蘊含著笑意, 緩步前去打開關著羊的柵欄。

一隻羊衝了出來, 風馳電掣地竄過弗雷格旁邊, 往大街的方向衝去。

「……。」誰能給我完美的一天?

CH3-玻璃鞋 END